
Pitó Klára vagyok, Mezőpanitból, a Bibliaiskola I. éves diákja. Szociológiát tanulok már jó 
néhány éve, az utóbbi években budapesti diákként. 
Szeretem a szociológiát, kitágítja az ember látókörét, gondolkodását, de valahogy nem tud 
betölteni, valami hiányérzetem volt mellette. Segít feltárni a problémát, de a megoldás már 
nem az ő feladata. Én valahogy mindig inkább eszköznek éreztem, hogy ezt tanulhatom, 
mintsem célnak. És itt jött be a Bibliaiskola. Ősszel, mikor hallottam, hogy kitolták a 
beiratkozás határidejét, váratlanul szembekerültem a kérdéssel, hogy talán nekem is itt a 
helyem. És néhány nap múlva már tudtam a választ, Isten kegyelmesen elhárította az útban 
levő akadályokat. Azzal a vággyal jöttem ide, hogy jobban megismerhessem Istent és azt a 
feladatot, amit nekem szánt, egyszerűen: megtaláljam a helyem. 
Egy félévi tapasztalat után azt mondhatom, hogy a Bibliaiskolát egy nagyon jó intézménynek 
tartom, mindenféle szempontból. Mint szervezet csakugyan szervezetten, olajozottan 
működik, tetszik a tantárgy kínálatuk. Jó az az őszinteség, nyitottság, ami közösséggé 
formálja az itt tanuló/ oktató embereket. A közös áhítatok, bemelegítő körök, választható 
tárgyak segítenek abban, hogy az évfolyamok ne különálló, zárt csoportokat alkossanak, 
hanem együtt is közösség legyünk, még ha csak „tökkelütöttekből” (utalok az egyik áhítaton 
elhangzottakra) áll is ez a közösség. Szeretek ide járni, megéri a hosszú út fáradalmait. 
Általában feltöltődve megyek haza az alkalmakról; különösen a konferenciák vannak rám 
ilyen frissítő hatással. 
A mindennapokban megélt hitéletemet nagymértékben az határozza meg, hogy reggelenként 
mennyire „töltöm tele a tankot”. Kiváltságnak tartom, hogy csendességgel kezdhetem 
napjaimat, de amikor ellaposodnak és sekélyessé válnak ezek az alkalmak, és már nem is 
annyira a találkozásról szólnak, hanem önmagam körül forgok ebben is, akkor ez megérződik 
a nap további részében az emberekhez és a váratlan helyzetekhez való viszonyulásomban. 
Másfelől meg általában nem vagyok egy bőbeszédű típus, és meg kell tanulnom többet és 
bátrabban beszélni Isten dolgairól, minden ember előtt egyformán felvállalni Őt. 
Egyelőre nem tudom, hogy milyen missziós terület felé vezet utam, de az itt tanultakat bárhol 
lehet hasznosítani. Öntudatos (ha lehet ezt így mondani), tájékozott keresztyén szakemberekre 
minden területen szükség van. Akár oktatói és/vagy kutatói, akár valami konkrét missziós 
munkát (is) ad nekem az Úr, szeretném az Ő dicsőségére végezni. 


